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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 
Το Ινστιτούτο Αστρονομίας, Αστροφυσικής, Διαστημικών Εφαρμογών και 
Τηλεπισκόπησης του ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 
(ΙΑΑΔΕΤ/ΕΑΑ), στο πλαίσιο του προγράμματος με τίτλο «Η αθέατη πλευρά της 
δημιουργίας και εξέλιξης υπερμαζικών μελανών οπών στο σύμπαν» της Πράξης 
«ΘΑΛΗΣ», το οποίο χρηματοδοτείται από το Ε.Π. «Εκπαίδευση για Δια Βίου 
Μάθηση», με συγχρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (Κωδ. 
Έργου: 106, Mis: 383549) και κατόπιν απόφασης του Δ.Σ. του Ε.Α.Α. στη 
συνεδρίαση  1065/18/5./2012,  
 
προσκαλεί τους ενδιαφερομένους να υποβάλλουν πρόταση για σύναψη σύμβασης 
μίσθωσης έργου, στο πλαίσιο της διάδοσης των αποτελεσμάτων του παραπάνω 
προγράμματος με αντικείμενο την «Κατασκευή ιστοσελίδας και τη διατήρηση 
αυτής με ανάρτηση δεδομένων και εκλαϊκευμένων κειμένων σχετικών με τα 
ερευνητικά αποτελέσματα του προγράμματος», ως εξής: 
 
Περιγραφή θέσης 
Μία (1) θέση εξωτερικού συνεργάτη ειδικού σε θέματα  Αστροφυσικής ή  
Πληροφορικής, Υπολογιστικών Συστημάτων. 
 
Η σύμβαση θα είναι προβλεπόμενης διάρκειας εννέα (9) μηνών και η αμοιβή ορίζεται 
στο ποσό των δώδεκα χιλιάδων ευρώ (12.000,00€). 
 
Απαιτούμενα προσόντα 
Ο υποψήφιος πρέπει να είναι πτυχιούχος πανεπιστημιακής εκπαίδευσης στον τομέα 
της Αστροφυσικής ή της Πληροφορικής ή της Επιστήμης Ηλεκτρονικών 
Υπολογιστών, κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου (MSc) ελληνικού ή ξένου 
Πανεπιστημίου σε θέμα συναφές με το αντικείμενο της θέσης, με απαιτούμενη και 
αποδεδειγμένη εμπειρία. 
 
Θα εκτιμηθούν θετικά η εμπειρία στην ανάλυση αστροφυσικών δεδομένων στις 
ακτίνες-Χ ή στο υπέρυθρο, η εμπειρία στην κατασκευή αντίστοιχων ιστοσελίδων και 
η εμπειρία στην επιστημονική εκλαΐκευση. 
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Δικαιολογητικά 
 
1. Αίτηση του ενδιαφερομένου με αναγραφή της θέσης για την οποία εκδηλώνεται 
ενδιαφέρον. 
2. Αναλυτικό βιογραφικό. 
 
Υποβολή δικαιολογητικών 
Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά πρέπει να υποβληθούν στη Γραμματεία του ΙΑΑΔΕΤ 
(Βασ Παύλου & Ι. Μεταξά 1, ΤΚ 152 36, Πεντέλη ή ηλεκτρονικώς στη διεύθυνση 
ourania@noa.gr, υπόψη κας Ουρανίας Κουμεντάκου, μέχρι την 10.11.2014. 
 
Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα υποβολής ένστασης και πρόσβασης στους ατομικούς 
φακέλους και στα ατομικά φύλλα αξιολόγησης, κατόπιν αίτησής τους μέσω του 
Κεντρικού Πρωτοκόλλου του ΕΑΑ, εντός 10 ημερών από την ημερομηνία ανάρτησης 
των αποτελεσμάτων στην επίσημη ιστοσελίδα του ΕΑΑ. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται 
ηλεκτρονικώς στον Δρα Αντώνιο Γεωργακάκη (age@astro.noa.gr) ή στον Δρα 
Ιωάννη Γεωργαντόπουλο (ig@noa.gr) 
  
Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, καθώς και η αίτηση  βρίσκονται 
αναρτημένες στην ιστοσελίδα του ΕΑΑ, στη διεύθυνση www.noa.gr  
 
 
 

 
 

 
Η Προϊσταμένη Γραμματείας ΕΛΚΕ 

 
 
 
 

Ιωάννα Κολλιάκου 
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